Pabeidz ķīmiskās  reakcijas  vienādojumu. Vienādo, izmantojot elektronu bilances metodi!  

_S + _C  ……………………………

 Nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!

Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………
Pabeidz ķīmiskās  reakcijas  vienādojumu! ! Vienādo pēc elektronu bilances metodi!

...P + ...O2→

 Nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!

Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………

Pabeidz ķīmiskās  reakcijas vienādojumu   un vienādo pēc elektronu bilances metodi!

_I2 + _F2 → ……………………………

Nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!

Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………
